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三吉小学校【児童】

令和６年度 学校生活についてのアンケート結果
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＜分析結果＞ 

・「１ 学校は楽しいですか」「４ 友達となかよく生活していますか」「９ 係りや当番の活動に，進ん

で取り組んでいますか」の項目は、とてもあてはまる・まあまああてはまるが９０％以上と高い数値だ

った。これは、昨年度と同様の結果である。今後も、子供たちが楽しいと実感できる教育活動や、子供

たち同士の交流も積極的にすすめていきたい。 

・「２ 授業はよくわかりますか」も、とてもあてはまる・まあまああてはまるが９０．５％となってい

る。昨年の結果とほぼ同じであった。しかし、学年が上がるにつれて、とてもあてはまるが減っていく

傾向にある。学習内容が難しくなるからだと考えられる。すべての子供たちが分かる授業・楽しい授業

づくりに努めていく。 

・「３ 時間をまもったり、きまりをまもったりして、生活していますか」は、とてもあてはまる・まあ

まああてはまるが８５．７％だった。昨年度より若干低い数値となった。「６ 自分からすすんで、あ

いさつをしていますか」も、とてもあてはまる・まあまああてはまるが７７．１％であり、昨年とほぼ

同様の結果だった。子供自身が、時間や決まりを守ることや挨拶をすることがどうしてよいのか、大切

であるのかが分かるような指導や活動を学校全体で行っていきたい。 

・「８ すすんで、本をよんでいますか」は昨年から変わらず、他の項目と比べ低い数値となっている。

図書室を中心に、読書の楽しさを実感させるような取り組みを行ってきているが、さらに工夫が必要で

ある。今後考えていきたい。 

1. 学校は、たのしいですか 

2. 授業は、よくわかりますか 

3. 時間を まもったり、きまりを まもったりして、生活していますか 

4. 友達と、なかよく生活していますか 

5. 病気や、けががないように、きをつけていますか 

6. 自分からすすんで、あいさつをしていますか 

7. 自分のよさや、つよみ を生かして生活していますか 

8. すすんで、本をよんでいますか 

9. 係りや当番の活動に、すすんで 取り組んでいますか 

10. トイレのスリッパや、げた箱のくつをそろえるなど、身の回りの

整とんをしていますか 


